

上门办证解民忧 教育整顿落实处

包头讯 3月25日上午,包头市公安局石拐区分局治安大队与石拐派出所联合石拐区民政局,主动上门为石拐区祥和敬老院的3位孤寡老人办理二代居民身份证,切实帮助群众解决实际困难。

近日,石拐区公安分局治安大队民警在工作中获悉,石拐区祥和敬老院的几位老人因身份证遗失或身份证到期,导致看病就医和享受国家各项惠民政策时面临诸多不便。

于是,在区民政局工作人员的配合下,治安大队民警携带采集设备,主动上门为3位行动不便的老人办理二代身份证,真正将户籍办理“一站式”服务落到实处。办理过程中,由于老人们行动不便,且其中一位患有精神障碍,给照相环节带来了一定困难。民警一边耐心地帮老人们摆姿势、整理衣服,一边认真核对和登记3位老人的身份信息,直到每位老人都采集到合格的照片。

据了解,政法队伍教育整顿工作开展以来,石拐区公安分局持续筑牢以人民为中心的执法理念和全心全意为人民服务的思想根基,聚焦为民服务,解决群众难题,真正把教育整顿的成果转化为服务群众的能力,在不断提高服务水平上下功夫,在全局范围内扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

(肖明 李特)

学习党史强信念 知行合一勇担当

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱开展了“学党史、强信念、跟党走”主题党日活动。

活动中,机关党支部书记谢丽同志首先解读了学党史的目的、意义和重要性,使大家真正懂得了这次集中学党史的真谛。随后,与会党员民警分别讲述了各自的感悟、体会。“在这次集中学习中,我重点学习了我党建党之初的艰难发展史,反复观看了革命历史剧《井冈山》等,对老一辈革命家的敬仰之情油然而生……”大家的感悟发自内心、发人深省。活动最后,大家合唱了《没有共产党就没有新中国》《复兴的中华》,慷慨激昂的歌声飘荡在每个角落,回荡在每个人的心里。

通过举办此次活动,让机关全体党员民警领悟到了学党史的深刻内涵,夯实了理想信念,进一步激发了大家的爱党之情,坚定了大家的忠党之心。

(马银伟)

主题党日悟思想 砥砺前行开新局



近日,通辽铁路公安处开展了主题党日活动,组织干部民警参观党史教育基地、重温入党誓词、回顾党的百年历史。通过此次主题党日活动,激励全体民警鼓足干劲,永葆忠诚,传承发扬党的优良传统,铭记历史、勇于担当,奋发向上,砥砺前行。

武文超 摄

交通宣传进家庭 携手共创文明城

呼和浩特讯 为了切实改善道路交通秩序,预防和减少道路交通事故,进一步提升首府文明城市形象,4月1日上午,呼和浩特市交管支队赛罕区交管大队联合呼市妇联走进环球少年学习体验中心,为20个“小家庭”开展了“首府交通家家畅行,文明青城人人共创”——呼和浩特市妇联“文明交通进家庭”主题交通宣传活动。

宣讲活动中,宣传民警通过播放交通安全动画片、讲解交通标志等形式,向参加活动的家长、儿童认真普及道路交通安全法律法规和儿童交通安全知识等,旨在通过这种形式让“小手拉大手”走进每个家庭,让交通参与者更懂交通,让道路交通更文明更畅通。

宣讲结束后,小朋友们给妇联代表和交警代表赠送了亲手绘制的交通安全漫画,并表示要争当一名小小交通志愿者,为城市交通安全增光添彩。

(宫晓东)

排查整治除隐患 筑牢交通安全线

城关讯 为进一步优化营商环境,助力县域经济健康发展,乌兰察布市兴和县交管大队结合辖区实际,积极开展道路隐患排查工作,全力为辖区群众、企业营造安全畅通的道路通行环境。

工作中,该大队重点检查前期隐患路段的整改情况,对未能及时整改的路段,通过现场调研的方式,群策群力研究解决对策,提出合理治理建议,形成多部门联合排查治理安全隐患的长效机制。同时,利用“地毯式”排查方法,重点排查道路指示标志标牌、警示曝闪灯等道路安全防护设施的设置情况,并对急转弯、交叉路口、视线不良、事故多发路段的隐患情况进行分析研判。此外,针对道路交通安全隐患反复性、次生性、季节性等特点,实时对县域道路交通安全隐患进行反复排查,为相关职能部门提供及时、全面、准确的信息,全力保障辖区道路交通安全畅通。

(王志秉)

参观廉政教育基地 树牢廉洁从警意识

察素齐讯 为进一步树牢全局民警廉洁从警意识,近日,呼和浩特市土左旗公安局组织全局环节以上干部参观了土左旗廉政教育基地,接受廉政警示教育。

参观活动结束后,民警深受触动,纷纷表示要时刻牢记党的纪律,划定红线,牢记于心;要心存敬畏、手握戒尺,牢固树立“四个意识”,做到“慎始、慎独、慎微、慎友”;要积极投身于本次政法队伍教育整顿,不断

树牢廉洁从警意识

强化纪律意识,始终在思想上、行动上同党中央保持高度一致。

该局相关负责人要求,要将队伍教育整顿、开展党史学习教育紧密结合起来,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全力维护国家政治安全和社会稳定,切实履行好党和人民赋予的新时代使命任务,以优异成绩庆祝建党100周年。

(李翔)

学习戍边英雄事迹 激发担当奉献精神

兴安讯 日前,武警内蒙古总队兴安支队掀起了向新时代卫国戍边英雄群体学习热潮,以此统一官兵思想,提振军心士气,激发工作热情。

学习中,该支队科学统筹、合理制定了“3个阶段5种形式”学习计划,把此次学习活动与党史学习教育和“传承红色基因,担当强军重任”主题教育有机结合起来,开展了板报评比、广播宣传、交流发言、队史

激发担当奉献精神

讲述等活动,引导官兵在学习卫国戍边英雄群体先进事迹中感悟英雄群体听党指挥、听令而战的忠诚品格,增强扎根驻地、建功立业的精神动力。

活动中,该支队还开展了“对标英雄差距在哪里,向先进典型看齐怎样做”大讨论活动,重点解决“和平麻痹思想、血性胆气不足、奉献精神弱化”等问题。

(郭成 李野)

百年潮起共读史

音德儿讯 为进一步丰富党史学习教育形式,激发广大青年民警自主学习、主动参与的热情,日前,图牧吉强制隔离戒毒所组织青年理论学习小组开展了“百年潮起共读史,砥砺奋进新征程”党史讲述活动。该所党委书记、所长孙鑫参加活动并发表重要讲话。

青年民警职工代表结合党史学习教育和政法队伍教育整顿工作的所学所思所悟所感,精心准备了一个个党史小故事,带领大家共同追忆峥嵘岁月,重温初心使命,体会百年艰辛,激励不断前进。参与活动的青年民警职工纷纷表示,通过观看这些视频和图片,聆听这些可歌可泣的故事,认识到了学党史的重要意义,要以实际行动忠

砥砺奋进新征程

实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求。

随后,政治处与青年民警开展了政法队伍教育整顿工作座谈会,与会人员谈了对于教育整顿工作的认识和体会,结合自身工作提出了合理化意见和建议,旨在进一步武装头脑,提高认识。

孙鑫对青年民警职工提出了三点希望,一是要增强政治能力,自觉与党中央保持一致,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;二是要增强研究和解决问题的能力,加大沟通交流,精于课题研究;三是要提高拒腐防变的能力,务必保持不骄不躁的优良作风,务必保持艰苦奋斗的优良传统。

(吕红岩)

聆听百年强音 感悟伟大历程

巴彦浩特讯 为迅速掀起学党史、知党史、铭党史的浓厚氛围,近日,阿拉善盟消防救援支队开展了党史学习教育系列活动。

理论学习中,授课老师以中国共产党的百年艰辛与辉煌历程为主线,带领全体指战员回望、重温中国共产党人的初心和使命,总结党在奋斗历程中的历史经验,引导指战员传承和弘扬中国共产党人的伟大精神,提振干事创业的精气神。同时围绕六个方面,告诫指战员要以史为镜,从博大精深的党史理论中“淘金”,在浩如烟海的党史故事中“寻宝”,并使之内化于心、外化于行,指导工作实践。

在阿拉善党群活动中心,全体指战员详细了解了党群服务中心功能区建设、阵地发挥、服务群众等方面的工作情况,以及党群中心在VR党史展馆、特色党日活动、红色电影等党史教育方面的功能设置,亲身感受了阿拉善融合党建共建共享、社会治理创新以及党群工作一体化工作新格局带来的新变化。通过重温入党誓词、诵读红色家书、观看红色电影、共唱经典红歌,全体指战员深刻感受到革命先辈为民族独立、国家解放、人民幸福奋斗终身的伟大情怀。该支队将以此次党史学习教育活动为契机,持续深入推动党史学习教育入脑入心、走深走实,在学党史、知党史、铭党史中忠实践行保民平安、为民造福的光荣使命。

(高静)

举办党史读书班 坚定信念跟党走

乌海讯 近日,乌海市消防救援支队“读党史、悟初心”读书班在乌海市党性教育实践中心正式开班。

全体人员首先参观了乌海市党性教育实践中心举办的“百年大党、辉煌历史”展览,大家驻足在一幅幅珍贵的革命历史图片前,仔细观看,细心品味,深切缅怀革命先烈,追忆革命先辈的英雄事迹和丰功伟绩。参观结束后,全体党员在党旗前重温了入党誓词,更加坚定了为共产主义事业奋斗的信念。随后,召开了乌海消防救援支队“读党史、悟初心”读书班开班动员会,标志着党史学习教育读书班正式启动。

(张玲珊)

消防宣传进农村 织密织牢“防火网”

鄂尔多斯讯 为切实做好春季火灾防控工作,深入推进消防宣传进农村工作,连日来,鄂尔多斯市消防救援支队立足农村防火工作实际,全面打造农村防火宣传新格局。

期间,宣传人员和消防志愿者、乌兰牧骑走村入户,采取流动宣传与定点宣传相结合的方式,通过设立防火常识展板、开展防火知识宣讲、发放防火宣传单和小礼品、举办专场演出等,向当地群众广泛普及消防安全知识。

此外,该支队还积极联系当地主流媒体,利用广播、电视、微博、微信等平台,扩大宣传覆盖面,着力增强全民防火意识。

(王金梅)

因过失引发火灾 一男子受到警告

赛汉塔拉讯 3月22日17时04分,苏尼特右旗消防救援大队接到报警称:赛汉塔拉镇砖厂发生火灾。

接警后,消防指战员迅速赶赴现场进行救援。经查,发现起火原因为马某某过失所致,马某某对违法事实供认不讳。依据《中华人民共和国消防法》相关规定,苏尼特右旗消防救援大队对当事人处以警告。由于消防指战员处置及时,未造成人员伤亡和较大的财产损失。

下一步,该大队将联合相关部门加大对全旗重点领域、各类场所的检查力度,着力清除一批火灾隐患,同时进一步加大宣传力度,全面提高单位、群众的消防安全意识和自救自救能力。

(胡月娇)

内蒙古消防救援总队提示:请养成进入公共娱乐场所留意安全出口、熟悉疏散逃生路线的良好习惯。

